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2. Koncepce řešení 
Předmětem zadání je návrh interiéru kina Vesmír v Trutnově na Nábřeží Václava 

Havla 20, na stavební parcele p. č. 1053, katastrální území Trutnov.  
Projekt interiéru vychází za prvé z doby výstavby objektu (1928-1929) a za druhé ze 

současnosti, kdy dochází k plánování rozsáhlé rekonstrukce. Odkazy k dob vzniku je 
například použití teraca v interiéru ( ale i v exteriéru), zachování základního tvaru sálu včetně 
kopule, ale i vstupních prostor a foyer a jejich další podpo ření tvarováním obslužných pultů 
šatny, pokladny a občerstvení. Na druhou stranu je uvažováno i s dosažením maximálního 
možného komfortu pro diváky – jsou vyměněna sedadla, doplněna dvousedadla, držáky na 
pití, pohodlný sedací nábytek v předsálích a je dbáno na kvalitní akustické řešení spolu 
s ozvučením, komfortním osvětlením a estetickou kvalitou jednotlivých prostor. Barevně – 
materiálové řešení je založené na kombinaci převažujících přírodních odstínů a jejich 
doplnění barevnými akcenty (koberec foyer, obslužné pulty, sedadla, osvětlení). Mimo teraca 
patří k použitým materiálům stěnové obklady ve dřevodekoru (světlý ořech, dub), probarené 
malby, stěrkové materiály (oboje převážně v paletě šedých odstínů), koberce. Barevné 
akcenty jsou v objektu rozmístěny v místech, která jsou pro návštěvníka zásadní. Celkový 
dojem při průchodu objektem ale není těmito akcenty narušen. Jejich měřítko je pečlivě 
zvoleno, aby bylo k velikosti objektu přiměřené a aby celkové vyznění interiéru bylo 
elegantní. 
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3. Podlahové krytiny 
Podlahové krytiny jsou specifikovány v jednotlivých výkresech. 
Šířka spáry u všech použitých keramických dlažeb a obkladů bude 2 mm nebo menší. 

Body založení dlažby jsou znázorněny v příslušných výkresech. Spárovací hmoty jsou 
uvedeny v příslušných výkresech pro keramické dlažby i obklady. Pokud nebude možné 
dodržet předepsané spárořezy (např. s ohledem na finální rozměry místností), budou nové 
spárořezy včas konzultovány s projektantem v rámci autorského dozoru.  

Soklové lišty budou u dlažeb keramické – podrobně popsáno ve výkresové části 
včetně způsobu provedení soklových lišt. 

Přechody mezi jednotlivými typy podlah budou řešeny hliníkovými L profily Profilpas 
ZG, nikoli přechodovými lištami.  

Podlaha Teraco vzor 1 – bílá teracová směs s oblázky světle šedé barvy frakce 16-22 
mm.  

Podlaha Teraco vzor 2- černá teracová směs s oblázky béžové/světle hnědé barvy 
frakce 16-22 mm.  
 

4. Schodiště 
Konstrukce schodišť jsou monolitické. Vyrovnávací rameno schodiště ve vstupní hale 

je opatřeno teracem vzor 1. Schodiště v rotundě je také opatřeno teracem. Únikové schodiště 
je mezi 1.NP a 2.NP opatřeno sametovým vinylem a mezi 2.NP a 3.NP vinylem. Ve foyer 
v 1.NP je část původního schodiště obložena truhlářskou konstrukcí a opatřeny vinylem ve 
dřevodekoru a slouží k posezení návštěvníků. Na schodištích jsou navržena ocelová nebo 
dřevěná madla viz. jednotlivé výkresy. 

Schodišťové stupně v obou sálech jsou opatřeny sametovým vinylem a  hrany 
schodišťových stupňů jsou opatřeny lištami s LED osvětlením (směřováno dolů) – viz. 
výkresy sálů.  

  

5. Vnitřní dveře 
Křídla vnitřních dveří, kromě celoskleněných dveří, budou plná hladká bez členění. 

Dveře nacházející se ve stěnách opatřených dřevěným obkladem nebo stěrkou jsou řešeny 
se skrytou zárubní a jejich křídlo je opatřeno stejným materiálem jako okolní stěna. Ttyto 
dveře jsou popsány v příslušných výkresech místností. Ostatní dveře jsou osazeny do 
obložkových zárubní bez polodrážky. Dekor dveřních křídel i zárubní Polyrey N056 Noisetier 
Natural. Výjimkou jsou dveře do sálů, které budou v dekoru dřevěných obkladů sálů Polyrey 
N057 Noisetier Brun a dveře ve služebních pokojích a bytech, které budou v dekoru Egger 
U899 ST 9 Kosmicky šedá.   

Celoskleněné dveře budou z čirého skla a budou opatřeny polepy varovnými páskami 
(čtverce 50x50 m).  Celoskleněné dveře budou opatřeny madly M&T Mimolimit s roztečí 600 
mm (celková délka 640 mm) v kombinaci chrom/bělený dub. 

Dveře do sprch a WC budou opatřeny WC kličkou. Zamykání provozních dveří 
(promítací kabina, sály, zázemí gastro, zázemí zaměstnanců, služební pokoje atp.) bude 
dořešeno v rámci prováděcí dokumentace dle požadavků uživatele objektu. 
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Kování dveří bude použito M&T Entero II s hranatou plochou rozetou v provedení 
Nerez NRz.  

 

6. Atypický nábytek 
 
Je podrobně rozkreslen ve výkresech IN.1001 až IN.2001. Jednoduché zakázkové 

kusy nábytku jsou popsány přímo ve výkresech jednotlivých místností, kde je znázorněn i 
v pohledech a není dále samostatně dokumentován. 

Obslužný pult občerstvení je v podstatě opláštěním nerezového gastro pultu. Vnější 
rozměry pultu budou respektovány, ale k jeho přesnému rozměření dojde na stavbě v rámci 
autorského dozoru. 

 

7. Ostatní 
Budou použity dveřní zarážky M&T Minimal v provedení matný nikl broušený 

 
 

8. Doplňkové informace 
- Pokud je v dokumentaci uveden konkrétní typ výrobku, jedná se o referenční 

výrobek, který lze nahradit výrobkem se stejnými nebo lepšími vlastnostmi. 
- Projekt interiérů doplňuje stavební díl o spárořezy dlažeb a obkladů, atypický 

nábytek, typový mobiliář a doplňky v hygienickém zázemí. 
- Výkaz výměr interiéru však neobsahuje popsané povrchové úpravy s výjimkou 

tapet a dřevěných obkladů, u kterých se předpokládá dodávka od stejného 
dodavatele, jako u atypického nábytku. 

- Zábradlí, madla a dělící příčka (ozdobná mříž) jsou řešena v stavebním dílu 
projektové dokumentace. 

- Součástí výkazu výměr jsou dřezy a dřezové baterie, které montáží přináleží ke 
kuchyňským linkám. 


